

SPOŠTOVANI!

INŠTITUT ZA GOZDNO PEDAGOGIKO

Vas vabi na izobraževanje

NEGOZDNE VSEBINE V GOZDU

Učenje na prostem je izkustveno učenje, pri katerem vzpostavljamo osnove za bolj kompleksno razumevanje sveta. Gozd predstavlja dinamičen svet, z neskončno ponudbo vzorcev, količin, barv, števil, besed in zgodb. Skozi izobraževanje vam bomo predali znanja in ideje, z namenom, da lažje v naravi opazite matematične, jezikovne in druge izzive in omogočite prenos znanja preko spontanosti učnih izkušenj in igre. Izobraževanje bo potekalo na predstavitvi številnih praktičnih primerov, izpeljave predvsem slovenskega jezika in matematike v gozdu, dodali bomo tudi ščepec ostalih področij kurikula. Pristopi bodo praktični in jih boste lahko takoj uporabili pri igri in poučevanju v naravi, pri tem pa ne bomo pozabili tudi na razvoj vaših kompetenc. Nova znanja in ideje bodo z vami delile vzgojiteljice in učiteljice, ki že več let vpeljujejo pedagoško delo v gozdu, v kurikulum in učne načrte.

Izobraževanje je namenjeno vzgojiteljem v vrtcih in učiteljem prvega triletja, ideje pa so prenosljive tudi na celoten razredni pouk.

Seminar bo v celoti potekal v gozdu!

Koordinator: Inštitut za gozdno pedagogiko, mag. Natalija Györek

Prijave in informacije na: telefon: 031-670 034 ali e-naslov: natalija.gyorek@kks-kamnik.si

Čas in kraj izpeljave: **sobota 16. september 2023**, Zavod Mekinjski samostan Polčeva pot 10, Mekinje, 1241 Kamnik. Seminar je terenske narave in bo v celoti potekal v gozdu, zato je potrebna primerna obleka in obutev.

Rok prijave: **6. september 2023, oziroma do zasedbe prostih mest**

Pri prijavi navedite:

- **za fizične osebe:** Ime in priimek, točen naslov in kraj bivanja
- **za pravne osebe:** Ime in priimek, ime in naslov zavoda, oziroma ustanove iz katere prihajate. Za potrditev udeležbe je zaželena izdana naročilnica!

Št. pedagoških ur: 8 ur; udeležencem bodo za opravljeni seminar izdana potrdila.

Št. udeležencev: 30

Ciljna skupina: vzgojitelji, učitelji razredne stopnje, specialni pedagogi, ostali strokovni delavci (psihologi, socialni pedagogi, socialni delavci), fizične in pravne osebe, ki se ukvarjajo z organizacijo dejavnosti za otroke.

Cilji seminarja:

- predstavitev gozdnih vrtcev in gozdnih šol v Sloveniji
- predstavitev praktičnih pristopov in izkušenj za delo z otroki vrtcev in šolah v naravnih okoljih
- razvijanje kompetenc za delo v gozdu
- krepitev ustvarjalnega potenciala pedagoških strokovnih delavcev
- predstaviti gozd in gozdno pedagogiko kot vir idej za obogatitev učnega načrta
- promocija koncepta gozdnih šol in vrtcev ter širitev Mreže gozdnih vrtcev in šol Slovenije.

Predavatelji in teme: program seminarja najdete na zadnji strani vabila.

Št. izpeljav: 1

Kotizacija: **105,00 EUR + DDV (128,10 EUR z DDV)** na osebo, v kotizacijo so vključeni topla malica, napitki in strokovna gradiva. Za člane Mreže gozdnih vrtcev in šol je kotizacija **90,00 EUR + DDV (109,80 EUR z DDV) na osebo**. Fizične osebe poravnajo kotizacijo 5 dni pred izvedbo seminarja, na osnovi izdanega predračuna, za javne zavode je veljavna izdana naročilnica.

Splošni pogoji: Odpoved udeležbe je možna najkasneje 10 dni pred izvedbo seminarja. Če se udeležba ne odpove pravočasno ali se seminarja kljub prijavi ne udeležite, se plača 20 odstotkov kotizacije.

Program seminarja
NEGOZDNE VSEBINE V GOZDU

sobota, 16. september 2023	
Naslov predavanja	Izvajalec in naslov predavanja
Pozdravni uvod 9:00 – 9:10	Inštitut za gozdno pedagogiko
9:10 – 10:45 Terenska delavnica	ŽIVALSKI SVET GOZDA – VIR IDEJ ZA RAZVOJ JEZIKOVNIH IN MATEMATIČNIH VEŠČIN <i>mag. Natalija Györek</i> Inštitut za gozdno pedagogiko
10:45 – 11:45	Odmor za malico in druženje
11:45 – 15:30 Udeleženci se udeležijo vseh treh delavnic.	"1,2,3,... IGRAJ SE Z MANO TI!" <i>Barbara Škerlec, dipl. vzgojiteljica predšolski otrok in pedagoginja montessori</i> Gozdni vrtec Ceršak <i>Mateja Mušič, dipl. vzgojiteljica predšolskih otrok</i> Gozdni vrtec Čriček
	GOZDNE IDEJE UČITELJICE MATEJE <i>Mateja Jelen, prof. razrednega pouka</i> Gozdna šola Preska
	PALICA JE ČUDOVITA STVAR <i>Nataša Šefer, prof. razrednega pouka</i> Gozdna šola Janeza Puharja Kranj - Center
15:30 – 16:00	Evalvacija, podelitev potrdil in zaključek Inštitut za gozdno pedagogiko